

Бог видит крест.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Бог видит крест.

Откровение 13:8: «И будет поклоняться ему все, кто обитает на земле, чьи имена не написаны в книге жизни Ягненка, закланного от основания мира.»

Я хочу проповедовать на тему: «Ягнёнок? закланный от создания мира.»

Введение: Бог видит крест.

Голгофа — это место где восток встречается с западом, где время встречается с вечностью, где тьма и свет сходятся вместе, где трагедия превращается в триумф. Голгофа — это моральный магнит Вселенной, это семя страдания, гора милости, возвышенность ужаса, автор искупления, распечатанный фонтан спасения. На Голгофе раскрыта смертная тень. Мы можем видеть картину Голгофы на протяжении всего Писания. Мы можем находиться весь день и каждый день здесь, где говорится о пророчествах, которые предсказывали Голгофу.

Но Бог думал о чём-то важном, о чём в конце Библии сказано: «Ягнёнок, который был заклан до создания мира».

1. В книге Генезис написано, что Бог создал совершенное место, называемое Едемским садом. Он поселил там Адама и Еву, чтобы они заботились о саде.
2. Он также дал им знать, что в саду находится дерево познания добра и зла, и они не должны были есть от этого дерева. Это было запрещено. Мы также знаем, что змей был хитрее всех зверей полевых, и он убедил Еву вкусить от запретного плода.

3. Адам был рядом с ней, поэтому это не было только её ошибкой, но и ошибкой Ада. Они находились там оба и вкусили запретный плод. Их глаза открылись, и совершенное общение, которое у них было с Богом, нарушилось!

4. Из-за того, что их глаза были открытыми, открывается и грех. Разве вы не благодарны, что у Бога был план? В этом плане Он предусмотрел умертвить агнца ещё прежде создания мира.

5. Потому написано в **Генезис 3:21**: **«И сделал ГОСПОДЬ Бог Адаму и жене его одежды из кож, и одел их.»**

6. Одежду из каких шкур Он сделал? Он взял шкуру ягнёнка. «Ягнёнка, закланного прежде создания мира». Этой шкурой он покрыл их наготу. **Адам и Ева увидели лишь эти одежды, а Бог видел крест.**

Теперь им был вменён грех. Это значит, что грех перешёл к ним. Благодаря тому, что Адам и Ева совершили в саду, грех переходит из поколения в поколение.

Римлянам 3:23: **«Ибо все согрешили и лишены Славы Божией»**. Пришёл момент, когда Бог смотря на этот мир, раскаялся, что создал человека (возможно, так Он смотрит на него и теперь). Но разве вы не благодарны, что Библия говорит: **«Ной обрёл благодать в глазах Господа»?** Бог всегда имеет остаток людей, которые служат Ему и почитают Его.

Генезис 6:14: **«Сделай себе ковчег из дерева гофер; комнаты сделаешь в ковчеге, и осмолишь его внутри и снаружи смолой.»**

Бог повелевает Ноем сделать ковчег и обмазать его изнутри и снаружи смолой. Обмазать значит покрыть, что значит искупление. То, для чего предназначена эта смола, - это сохранить Ноем от проникновения в его ковчег мира, чтобы мир не добрался до него. Поэтому Ной взял смолу «искупления» и обмазал ковчег изнутри и снаружи, тем самым защитив его от проникновения воды, мира, внутрь ковчега! Тогда Ной и его семья видели в ковчеге много животных, но Бог видел крест!

Потому что Иисус Христос, Агнец, закланный прежде создания мира стал совершенным покрытием. Иисус стал нашим искуплением. Однажды Он умер за грехи всего мира!

1. Мы двигаемся к Аврааму, который насадил рощу в Вирсавии.

Очень мало мы знаем об этом, но то же дерево будет срезано в один день и возложено на спину ослёнку. Авраам пойдёт со своим сыном на гору Мориа. Их будет сопровождать несколько слуг в полном неведении происходящего. Авраам говорит им, что должен подняться на гору с сыном, чтобы там поклониться Господу. Бремя этих дров было забрано с животного и возложено на Исаака. Бог просит Авраама принести в жертву собственного сына. Они встали рано (Библия говорит, что они пошли на место поклонения). Написано, что на третий день они увидели то место издали. Исаак положит там свою жизнь на алтарь. Авраам связал его, и Исаак говорит: *«Я вижу огонь, вижу дрова, но где же жертва?»* Авраам отвечает: *«Не волнуйся, сын, Бог обеспечит себе жертву!»* И когда Авраам поднял нож, ангел схватил его за руку. Авраам тотчас обернулся и увидел ягнёнка, запутавшегося в кустах!

Неслучайно тот Ягнёнок был запутан в кустах своей головой и рогами. Это говорит мне о совершенной картине, потому что Исаак увидел замену, но Бог видит крест! Ягнёнок, запутавшийся в кустах своей головой, представляет картину агнца, убитого прежде создания мира. Иисус Христос возьмёт терновый венец на свою голову и понесёт бремя греха всего мира!

В Исходе 12 написано, что дети Израиля находятся в Египте. Моисей чувствует призыв Божий, чтобы вывести их из земли египетской. Язвы уже продемонстрированы, и у Бога есть план. Прежде чем наступит последняя язва, Он заповедал им специальные инструкции. Он сказал: *«Возьмите кровь ягнёнка с помощью иссопа, который всегда является символом веры. Возьмите иссоп, намочите его кровью и помажьте косяки дверей.»* Дети Израиля видели присутствие Божье, когда Он проходил перед ними, но Бог видел крест!

Затем началось их путешествие. Они пришли в место называемое Мара. Библия говорит что они прошли большое Красное море, одно из больших водных чудес, божьим словом, а теперь приходят к другому водоёму, в котором вода горькая. Им необходимо напиться, и они говорят Моисею: *«Что ты будешь делать?»* Они стали жаловаться: *«Что мы будем делать?»*. Вы знаете что сделал Бог? Он показал Моисею на деревом! Они поместили это дерево в воду, и оно сделало горькую воду сладкой! Дети Израиля пили прохладную чистую воду в тот день, но Бог и здесь видел крест. Почему? Потому что Агнец был заклан прежде создания мира, и он возьмёт горькое проклятие греха на себя, когда умрёт на кресте Голгофы. Моисей получил указание построить скинию, место для Божьего обитания.

Всё в этой скинии указывало на Иисуса: занавес, ограждение. Священники видели в этом просто мебель, а Бог видел крест! Вы спросите, почему я говорю так? Я поясню; когда вы только входите в скинию, вы видите медный жертвенник, потом умывальник. С левой стороны стоит Минора, с правой стороны - столы с показным хлебом, затем золотой жертвенник. Потом вы входите в Святое Святых — место, где находится Ковчег Завета. Вся мебель расположена в строгом порядке, в форме креста. Это место Где присутствует Бог. Он видел крест!

Подумайте об этом: как и израильтяне, эта скиния была передвижной. Они были в постоянном передвижении, но когда они останавливались, мы знаем, что левиты заботились о служении в скинии. Они оставались в окружении скинии.

Здесь 12 колен, которые следуют вместе, и Бог даёт специальные инструкции в отношении тех, которые находятся вокруг скинии. Например, дом Иуды состоял из Иуды, Иссахара и Завулону. Им разрешалось располагаться на восточной стороне скинии. Если бы они проигнорировали это, они бы оказались на территории другого колена! Они не могли этого сделать, потому восточную сторону они занимали на ширине скинии. Формировалась определённая линия на столько, насколько это было необходимо! Линия за линией. Мы находим в Библии, что так исчисляется каждое колено со всеми семействами.

Например, из дома Рувима было 151 400 человек. Они должны были располагаться на юге скинии. На западной стороне - дом Ефраимов 108 100 человек. С

северной стороны - дом Дана 157 600 человек. В восточной стороне располагался самый многочисленный дом Иуды, 186 400 человек. Скажете, что всё это хорошо! Дети Израиля видели здесь лишь своё место проживания, но Бог видел крест! Если бы вы смотрели с высоты птичьего полёта на скинию, то увидели бы, что на севере и юге расположено одинаковое число людей. С востока самое малое количество людей. А западная сторона - самое большое количество людей. Вы обнаружите, что лагерь израильтян сформировал совершенный образ Христа.

Числа 21:8: *«И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Сделай себе огненного змея, и выставь его на шест: и будет, то каждый укушенный, когда взглянет на него, будет жить.»*

Люди были постоянно обижены на Бога! Богу это надоело, поэтому Он посылает ядовитых змей на этих людей, и те их кусают. Укушенные змеей люди умирают. Моисей взывает к Господу. Бог повелевает Моисею взять медного змея и поднять его на шест так, чтобы каждый мог увидеть змея и остаться в живых. Израильтяне в тот день видели чудо, а Бог видел крест!

1 Самуила 17: Давид: победа над Голиафом! Когда Давид срезал голову филистимлянину, он забрал её обратно в Иерусалим. Археологи нашли эту голову очень близко к месту, называемому лобным, Голгофе. Давид видел победу в тот день, а Бог видел крест. Почему? Потому что когда мы читаем **Генезис 3:15** (*«И положу я вражду между тобой и женщиной, и между семенем твоим и семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь поражать его в пату.»*), видим, что там в пророчестве об Иисусе

Христе говорится о том, что случится с Иисусом, агнцем, который умрёт на кресте Голгофы.

Когда Давид приходит в Рефидим, он вопрошает Господа, а филистимляне в это время ждут. Говорится, что они ждали звука на верхушках тутовых деревьев. Эти деревья имели красные плоды. Когда сыпались их ягоды, их сок оставлял отпечатки на одежде израильтянина. Бог сказал, чтобы они не выходили до тех пор, пока их одежда не станет красной. Убейте этих филистимлян, когда они увидят армию в красной одежде! Но и здесь Бог видел крест! Всё благодаря драгоценной крови на Голгофе!

Пророки говорили о приходе Мессии. Марию посетил в один день ангел и сказал: *«Ты зачнёшь и родишь сына!»* Она ответила: *«Как это будет, если я мужа не знаю?»* Ангел ответил: *«Дух Господень сойдёт на тебя и осенит тебя, и ты назовёшь его именем Иисус!»* Мария слыхала его имя, а Бог видел крест! Ангел, пришедший к ней, продолжая, говорил: *«И назовут Его именем Иисус, потому что он спасёт своих людей от грехов их.»*

Иисус прожил 30 лет и время для Него настало. Библия говорит, что Иоанн Креститель, увидев Иисуса издалека, воскликнул: *«Вот Агнец Божий, который берёт на себя грех мира»*. Бог видел крест!

Братья, Иисус пошёл проповедовать совершая чудеса за чудесами. Глаза Его были устремлены на Голгофу. Он вошёл в Иерусалим с триумфом. Библия говорит, что когда Он въезжал в Иерусалим, его ученики пошли и взяли привязанного ослёнка для Него. Толпа видела человека, едущего на ослёнке, но Бог видел крест.

Каждый ослёнок на спине имеет рисунок в виде креста! Всё это время Иисус нёс свой крест, и Бог сказал: *«Позволь мне понести тебя немного!»*

Иисус собрал учеников в верхней комнате, где они видели хлеб и сок, а Бог видел крест. Иисус говорит: *«Ешьте моё тело и пейте мою кровь»*. Библия говорит, что они пошли и насмеялись над Ним. Римляне видели метод мучения, а Бог видел крест. Римляне использовали для бичевания Иисуса кнут с девятью плетями.

Это были 9 кожаных плетей, к которым были привязаны камни, куски стекла, железа или металла, костей, что приносило ужасные страдания. Он был так сильно избит, что можно было видеть внутренние органы. Для этого привлекались специальные натренированные стратеги, умеющие убивать. Римляне видели лишь мучение, но Бог видел крест.

2. Когда они всё это делают Господь Иисус говорит: *«Отче, прости им, потому что не знают, что делают!»* Как Бог видел крест?

Исайя говорит в **53** главе, **стихе 5**: ***«Но он был изранен за наши преступления, мучим за наши беззакония: наказание мира нашего было на нем; и ранами его мы исцелились.»***

Вы видите, что когда Бог смотрит на нас, Он видит крест, грешника в виде Святого, потому что с этим мы рождаемся внутри. Когда Бог создал нас, Библия говорит, что мы были созданы чудесно..."

1. В нашем теле есть клетки протеина, которые создают части нашего тела. Без этого мы не могли бы выжить. Они

называются "ламинин" Если вы заберёте "ламинин", который удерживает тело вместе, мы не сможем жить. Он тоже имеет форму креста. Это удивительно! Когда Бог смотрит на нас, Он видит в нас Голгофский крест.

2. Это всегда говорит о некой пустоте в нашем сердце. Только Иисус может заполнить эту пустоту. После такого изучения я осознал, какова форма этой «пустоты». Она имеет форму креста. Крест - это единственная вещь, которая соберёт нас воедино.

3. Он не только видит крест физическим, но и духовным.

4. Когда я был спасён в 1977 году в городе Кэнтон, штат Огайо, люди увидели лишь одиннадцатилетнего мальчика, принявшего спасение, но Бог видел крест.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.